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am.puls: Blitzlichter aus der Gaming-Szene 
Sexismus, Sport, Kommunikation, Hass, Gesellschaft, Gender, Diversity, Team, Selbstwertgefühl, Musik, Extremismus, Macht, Kochen, Jugendarbeit … – was hat das alles mit Gaming zu tun? Ziel des Workshops ist es, einen Einblick in die Gaming-Szene zu bekommen, positive und negative Aspekte zu beleuchten, offene Fragen zu beantworten und einen sinnvollen Praxistransfer für die Arbeit mit Jugendlichen zu diskutieren. Das Webinar findet am Donnerstag, 1. Dezember 2022, von 18 bis 20 Uhr, online auf Zoom statt. Infos und Anmeldung unter www.jugend-diskurs.at/event/blitzlichter-aus-der-gaming-szene/ 
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Beratungsstunden mit dem Kinder- und Jugendanwalt
Wer Fragen hat zum Jugendgesetz, Hilfe sucht im Streit mit den Eltern oder Unterstützung gegenüber einer Behörde braucht, kann sich an den Vorarlberger Kinder- und Jugendanwalt wenden. An drei Terminen im Dezember bietet Christian Netzer kostenlose Beratungsstunden im aha an. Am 5. Dezember 2022 ist er im aha Dornbirn, am 12. Dezember 2022 im aha Bregenz und am 20. Dezember 2022 im aha Bludenz. Jeweils von 15 bis 17 Uhr.  
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welt weit weg Infostunden
Die Zelte im Ländle abbrechen und für ein paar Monate die Welt kennenlernen: Antworten auf offene Fragen und Inspirationen für den Aufbruch in fremde Welten bieten die welt weit weg Infostunden. Organisationen und erfahrene Globetrotter*innen informieren aus erster Hand über die verschiedenen Möglichkeiten.

Dienstag, 6. Dezember 2022, 18.30 Uhr
Nützliche Tipps & Tricks für deine Reiseplanung
Die Koffer stehen schon bereit? Die Expert*innen der Österreichischen Jugendinfos haben ein paar praktische Tipps und Tools für die Reiseplanung gesammelt. Die Infostunde findet online auf Zoom und in Kooperation mit dem Bundesnetzwerk österreichischer Jugendinfos statt.

Mittwoch, 14. Dezember 2022, 19 Uhr
ESK-Infoabend, Graf Hugo Feldkirch
Mit dem Freiwilligendienst des Europäischen Solidaritätskorps (ESK) helfen junge Menschen in Europa im Sozial-, Kultur- oder Umweltbereich mit, entdecken dabei ein anderes Land, schließen neue Bekanntschaften und lernen nebenbei eine Sprache – und das fast kostenlos. Yvonne Waldner vom aha informiert bei der Veranstaltung über das EU-Programm und beantwortet Fragen rund um den ESK-Freiwilligendienst. Außerdem berichtet ein*e Ex-Freiwillige*r von ihren*seinen Erfahrungen. 

Infos und Anmeldung: www.aha.or.at/welt-weit-weg 
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Es weihnachtet im Ländle
Leute treffen, Punsch trinken, Weihnachtssongs in Dauerschleife hören! Die festlichen Adventmärkte in Vorarlberg lassen 2022 wieder Weihnachtsherzen höherschlagen. Alle Infos zu den vorweihnachtlichen Märkten findet man unter www.aha.or.at/weihnachtsmarkt.
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[bookmark: _Hlk94007362][bookmark: _Hlk94007045]Zweimal Action, einmal zahlen
Zwei haben Spaß, eine*r zahlt – so heißt das Motto der 2für1-Aktion der aha card. Vom 12. bis 18. Dezember 2022 bekommen Jugendliche Ermäßigungen beim überdachten Eislaufplatz in Hard. Gegen Vorlage der aha cards zahlen zwei Eisläufer*innen nur einen Eintritt. Nur im Doppelpack und mit gültigen aha cards. Alle Infos zu den 2für1-Aktionen findet man unter www.aha.or.at/2fuer1.
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