Infos für Jugendliche Juni 2018


Das aha Dornbirn ist umgezogen!
26 Jahre lang war die Poststraße 1 das räumliche Zuhause des aha Dornbirn. Jetzt wurden die Umzugskartons gepackt und in der Bahnhofstraße 12 wieder ausgepackt. Notwendig war der Umzug aufgrund bevorstehender Bauarbeiten am alten Standort. Neben der neuen Adresse sind auch die Öffnungszeiten des aha Dornbirn neu. Die aha-MitarbeiterInnen sind von Montag bis Freitag jeweils von 12 bis 17 in der Bahnhofstraße persönlich erreichbar. 

Auch der administrative Bereich des aha mit aha card und aha plus hat eine neue Adresse: Die Büros sind jetzt im fünften Stock des Postgebäudes (Poststraße 2) in Dornbirn untergebracht. Die MitarbeiterInnen des aha sind wie bisher unter den bestehenden Kontaktdaten (Telefonnummern, Email-Adressen, Website) zu erreichen. Alle Infos zum aha – mit den Standorten Dornbirn, Bregenz und Bludenz – findet man online unter www.aha.or.at. 
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So klingt der Festivalsommer 2018
Zelt, Schlafsack und Ohrenstöpsel eingepackt? Aber wohin soll's gehen? Einen Überblick darüber, welche Bands wann und wo spielen, findet man online unter: www.aha.or.at/festivals 

Auch das aha ist im Festivalfieber und bietet jungen Menschen jede Menge Specials. Zum Beispiel fürs Szene Openair in Lustenau: Im aha können sie wieder verbilligte Tickets (Festivalpässe € 3,- Ermäßigung, Tageskarten € 2,- Ermäßigung jeweils auf den VVK-Preis) kaufen und ihr Festivalband schon vor dem Szene Openair abholen. Details zum Bändertausch gibt es zeitnah unter www.aha.or.at/festivals Auch der poolbar-Sommer lockt mit vielen Vorteilen! Mit der aha card sparen sich Jugendliche den Eintritt für ihre Begleitung: Die 2für1-Aktion gilt von 25. bis 29. Juli 2018. Weitere Infos zu den Festivals inklusive Hervis- und Hörwerk-Ermäßigung findet man unter www.aha.or.at/festivals 
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Neuer Workshop „aha plus – Pluspunkt Ehrenamt“
In diesem Workshop erleben Jugendliche, dass freiwillige Tätigkeiten eine Fülle an Möglichkeiten bieten: sich erproben, Erfahrungen sammeln und daran wachsen.

Gemeinsam werden die Aspekte von Ehrenamt unter die Lupe genommen. Die Teilnehmenden lernen aha plus – ein Anerkennungssystem für Jugendliche, die sich ehrenamtlich engagieren (möchten) – kennen und bekommen Ideen, wie und wo sie sich freiwillig betätigen können. Sie erfahren, wie sie ihre Fähigkeiten und Interessen bei einem ehrenamtlichen Engagement einbringen können und dabei zusätzlich Pluspunkte für den Lebenslauf sammeln können.

Termin: auf Anfrage
Alter: 12 bis 16 Jahre
Ort: nach Absprache
Anmeldung: andrea.thaler@aha.or.at oder Tel 05572-52212-14
Infos unter www.aha.or.at/workshops 
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Ferienjob – Last Minute!
Mal wieder kurz vor knapp? Die Sommerferien in Sichtweite und noch kein Ferialjob in Aussicht? Last Minute-Ferienjobs gibt‘s in der aha-Ferienjobbörse: www.aha.or.at/ferienjob Öfters reinschauen lohnt sich, da die Ferien- und Nebenjobbörse laufend aktualisiert wird.
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aha

6850 Dornbirn, Bahnhofstraße 12, aha@aha.or.at 
Tel 05572-52212, Fax 05572-52212-12
Mo bis Fr 12 bis 17 Uhr

6900 Bregenz, Belruptstraße 1, aha.bregenz@aha.or.at
Tel 05574-52212
Mo bis Fr 13 bis 18 Uhr

6700 Bludenz, Mühlgasse 1, aha.bludenz@aha.or.at
Tel 05552-33033
Mo, Mi, Fr 12 bis 17 Uhr

www.aha.or.at, www.facebook.com/aha.Jugendinfo  

