Schattige Spielplätze für heiße Tage
In der Region Vorderland-Feldkirch sind viele Spielplätze beschattet und mit Wasserbereich ausgestattet.

Mit den Sommerferien kommen auch die heißen Tage und die werden aufgrund des Klimawandels auch in Vorarlberg immer heißer. Die steigenden Temperaturen erfordern Maßnahmen, um beispielsweise Kinder und ältere Menschen vor den Risiken der Hitze zu schützen.
Kinder sind besonders hitzeempfindlich
Hitze kann für Kinder zur erhöhten Gefahr werden, da ihr Körper anders auf extreme Temperaturen reagiert als der von Erwachsenen. Zum einen ist ihre Körpertemperaturregulierung noch nicht vollständig entwickelt, zum anderen haben sie im Vergleich zu ihrem Körpergewicht eine größere Körperoberfläche und nehmen mehr Hitze auf. Auch ihre ist Haut empfindlicher und anfälliger für Sonnenbrände. Darum ist es wichtig, Kinder an besonders heißen Tagen gut zu schützen. Es ist zu empfehlen, die Mittagshitze zu meiden, Kinder regelmäßig zum Trinken zu animieren, Schatten aufzusuchen und wenn möglich mit Wasser für Kühlung zu sorgen. Auf den Sonnenschutz – Kappe, Sonnenbrille, Sonnencreme, UV-Leibchen – sollte auch im Schatten nicht vergessen werden.
Spaß und Abkühlung
Schattige Spielplätze sind an heißen Tagen ein Segen für Kinder und Eltern. Unter dem Schatten von Bäumen oder Sonnensegeln können Kinder länger draußen spielen, ohne sich zu überhitzen. Besonders beliebt sind Wasserspielplätze, die nicht nur Schutz vor der Hitze bieten, sondern auch erfrischenden Spaß ermöglichen. In der Region Vorderland-Feldkirch werden immer mehr Spielplätze beschattet und durch Wasserspielbereiche ergänzt. 
Ein paar Beispiele in der Region
Im Feldkircher Reichenfeld lädt ein großer, schattiger Spielplatz mit Wasserspiel zum „hitzefesten“ Spielen ein. Wer viel Zeit hat, verbringt den Tag gerne mit der ganzen Familie im Wildpark. Hier lässt es sich auf schattigen Wegen, sonnengeschützten Sitzplätzen und dem Waldspielplatz auch an heißen Tagen gut aushalten.
Viel Schatten und Wasser bietet der Schafplatz in Rankweil. In diesem Naherholungsgebiet gibt es einen kleinen Bachlauf samt Wasserspielplatz sowie eine Wiese für Ballspiele. Als öffentlicher Wasserspielplatz wurde der Mühlbach direkt im Zentrum Rankweils gestaltet.
Auch in der Gemeinde Sulz können Familien die heißen Tage sonnengeschützt verbringen. Der Wasserspielplatz Köhlerweg punktet mit direktem Zugang zu Frutz und Frödisch. Auch der frisch sanierte Spielplatz Pirateninsel bietet dank seines alten Baumbestands genügend Schatten.
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