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Presseaussendung
mit der Bitte um Veröffentlichung/ Berichterstattung            07.09.2016



Freie Fahrt mit dem MOBILWochen Ticket in ganz Vorarlberg

Die Vorarlberg MOBILWoche findet heuer vom 3. September bis einschließlich 11. September 2016 statt. Ziel dieser Woche ist es, Menschen zu motivieren ihre Wege öfter mit dem Fahrrad, öffentlichen Verkehrsmitteln, Fahrgemeinschaften oder zu Fuß zurückzulegen. 

Der Verkehrsverbund Vorarlberg bietet in der MOBILWoche wieder ein wirklich günstiges Ticket an, mit dem eine Woche lang ganz Vorarlberg mit Bus und Bahn erkundet werden kann. Das Schnupperangebot für die öffentlichen Verkehrsmittel ist eine gute Gelegenheit nachhaltige und kostengünstige Mobilität auszuprobieren. 

Um nur 11 Euro kann man mit dem MOBILWochen Ticket alle Busse und Bahnen des VVV in ganz Vorarlberg nutzen. Darüber hinaus können mit dem MOBILWochen Ticket Besitzer und Besitzerinnen des Vorarlberger Familienpass die ganze Familie mitfahren lassen.

Erhältlich ist das Ticket im Mobilpunkt Feldkirch/Oberes Rheintal, an den Ticketautomaten und bei den Buschauffeuren. 

Das Ticket ist ab dem Verkaufstag eine Woche lang gültig, d.h. auch wenn das Ticket erst am 11. September gekauft wird, ist es ab diesem Zeitpunkt immer noch eine Woche lang gültig auch wenn die MOBILWoche bereits abgeschlossen ist.



image1.jpeg
A N DBUS

OBERES RHEINTAL




